

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Συγκεκριμένα ανακοινώθηκαν οι πρώτες 20 γυναίκες που θα στελεχώσουν το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Εν Έργω Μαζί» με επικεφαλής τον Δημήτρη Πέτροβιτς, που θα διεκδικήσει τις ερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές τον Δήμο Αλεξανδρούπολης.

Η ανακοίνωση της παράταξης:

Η ομοτιμία των γυναικών στο Δήμο Αλεξανδρούπολης, Εν Έργω Μαζί

Ξεκινάμε σήμερα, με έναν ισχυρό συμβολισμό, την παρουσίαση των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων του συνδυασμού μας για τις εκλογές του Οκτωβρίου. Ανακοινώνουμε τα πρώτα είκοσι (20) ονόματα γυναικών, που θα διεκδικήσουν μια θέση στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο.

Πρωτοπόρες στην οικογενειακή, στην κοινωνική και την πολιτική ζωή της Αλεξανδρούπολης, οι γυναίκες της πόλης μας προσφέρουν από τη θέση τους φρέσκες ιδέες, προοπτικές και προτάσεις, αλλά υποεκπροσωπούνται στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Μόλις 3 στους 42 δημοτικούς συμβούλους του Δήμου, σήμερα είναι γυναίκες.

Δηλώνουμε με αυτή την κίνηση πολιτικής παρακαταθήκης, αποφασισμένοι να προωθήσουμε προοδευτικές ιδέες που προάγουν την ενεργή συμμετοχή των γυναικών, όχι μόνο ως "ποσόστωση" στα ψηφοδέλτια μας, αλλά ως ένα αναπόσπαστο και οργανικό μέρος της πολιτικής ζωής του Δήμου μας. Η φωνή τους ενισχύει την πολυφωνία και προάγει μια πιο συμπεριληπτική και ισότιμη κοινωνία.

Είμαστε βέβαιοι ότι οι γυναίκες της παράταξης «Εν Έργω Μαζί» του Δη-

μήτρη Πέτροβιτς θα εκπροσωπήσουν με αξιοπρέπεια και αφοσίωση τους πολίτες του Δήμου Αλεξανδρούπολης και θα συμβάλλουν στη δημιουργία ενός καλύτερου και πιο αειφόρου μέλλοντος για όλους μας.

Είναι καιρός να αναγνωρίσουμε και να αποτιμήσουμε τον κρίσιμο ρόλο των γυναικών και να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον που θα ενθαρρύνει τη συμμετοχή τους στην παραγωγή λύσεων για τον Δήμο Αλεξανδρούπολης. Και όταν το πετύχουμε αυτό, μόνο τότε θα μπορούμε να υποστηρίξουμε ότι υλοποιούμε μια πιο ισότιμη, δίκαιη και ευήμερυσσα κοινωνία, στη βάση της ομοτιμίας για όλους.

Γιατί η τοπική αυτοδιοίκηση, είναι γένους θηλυκού!

Ακολουθούν τα ονόματα των υποψηφίων αλφαβητικά:

Αποστολοπούλου Μαρία-Βενετία (Βανέσσα), Περιβαλλοντολόγος Τμήμα Ιατρικής ΔΠΘ - Σολίστ Πιάνου
Βαρελά Βασιλική (Βάσω), Στέλεχος Λιμενικού Σώματος
Βόλη Δήμητρα, Αρχιτέκτων
Γανωτή Μαρίνα, Ιδιωτική Υπάλληλος
Γκουτζίδου Δήμητρα, Στρατιωτικός
Δαναντάκη Στέλλα, Ιδιωτική Υπάλληλος
Δουκαρά Αρετή, Οικιακά
Εφραμίδου Φωτεινή, Αγιογράφος
Ζαχοπούλου Ευαγγελία (Λίτσα), Ιδιωτική Υπάλληλος
Ζαχοπούλου Ξανθούλα, Κτηνίατρος
Καϊτατζή Αλεξάνδρα, Αγρότισσα
Καλαϊτζίδου Αικατερίνη, Ιδιωτική Υπάλληλος
Κουφάκη Ελπίνη, Ψυχολόγος
Λαζάρεβα Μαρίνα, Καθηγήτρια Μουσικής
Νικολαΐδου Κωνσταντίνα, Δημόσιος Υπάλληλος
Σταυρίδου Μαρίνα, Φιλολόγος Ιστορικός
Τσαμπάζη Μαγδαλινή, Ιδιωτική Υπάλληλος
Φιδάνη Αντωνία, Στέλεχος Συνεταιριστικών Οργανώσεων και Εκμεταλλεύσεων
Φουτζιτζή Χρυσούλα, Οδοντίατρος
Χάμου Ουρανία (Ράνια), Ιδιωτική Υπάλληλος

«Φτωχός συγγενής» η Ξάνθη ακόμη και στα φανάρια!

ΓΡΑΦΕΙ Ο Γ. ΜΑΥΡΙΔΗΣ

Το ότι η Ξάνθη είναι γενικά μια πόλη στην οποία οι λέξεις ανάπτυξη και πρόοδος αποτελούν όνειρο θερινής νύχτας μπορεί πολύ εύκολα να το διαπιστώσει κανείς, κάνοντας απλά μια βόλτα στους κεντρικούς δρόμους της περιοχής.

Παράλληλα, είναι μια πόλη εξαιρετικά αφιλόξενη για τα άτομα με αναπηρία. Οι μπάρες αναπήρων, όσες τουλάχιστον υπάρχουν, είναι σχεδόν μονίμως κατελιμμένες ενώ το ίδιο ισχύει και για τις θέσεις στάθμευσης που φέρουν τη σχετική σήμανση. Η πόλη υστερεί και σε βασικές υποδομές, όπως τα ηχητικά συστήματα που τοποθετούνται πλέον (και στα σύγχρονα αστικά κέντρα θεωρούνται αυτονόητα) στα φανάρια των πόλεων.

Την ίδια στιγμή ωστόσο, γειτονικές περιοχές, παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και αυτές, καταγράφουν μικρά, μικρά αλλά σημαντικά, άλματα.

Ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η γειτονική Καβάλα στην οποία λειτουργούν σύγχρονα ηχητικά συστήματα που έχουν τοποθετηθεί σε διαβάσεις πεζών με φωτεινούς σηματοδότες, για την ομαλή και ασφαλή διέλευση των ατόμων με προβλήματα όρασης.

Μάλιστα τέτοιου είδους συστήματα διαθέτει η Καβάλα από το 2008 (!), τα οποία μπορεί στη συνέχεια να είχαν εγκαταλειφθεί και να



αντιμετώπιζαν προβλήματα, ωστόσο έγιναν οι ενέργειες να τεθούν εκ νέου σε λειτουργία και να τοποθετηθούν νέα, σύγχρονα συστήματα.

Πρόκειται για υποδομές που θα έπρεπε να θεωρούνται αυτονόητες το 2023, ειδικά σε πόλεις όπως η Ξάνθη η οποία δαπανά εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ σε άρτο και θέαμα ετησίως, και ταυτόχρονα οι πολίτες που αντιμετωπίζουν προβλήματα όρασης δεν έχουν πρόσβαση ούτε στα βασικά!

Στα φανάρια της γειτονικής Καβάλας (όπως και στα φανάρια της Κομοτηνής) λειτουργεί φυσικά και σύστημα χρονομέτρησης που ενημερώνει πεζούς και οδηγούς για το πότε ακριβώς θα ανάψει πράσινο και κόκκινο αντίστοιχα.

Ξάνθη: Άνδρας εγκλωβίστηκε σε χώρο δεξαμενής πρατηρίου



Ολοκληρώθηκε απεγκλωβισμός άνδρα από χώρο δεξαμενής πρατηρίου, επί της οδού Θεοδώρου Δούκα στην Ξάνθη και παραδόθηκε στο ΕΚΑΒ. Επιχείρησαν 4 #πυροσβέστες με 2 οχήματα.

Translate Tweet

3:44 PM · Jul 2, 2023 · 946 Views

Στο ΕΚΑΒ παρέδωσε η Πυροσβεστική Υπηρεσία άνδρα που απεγκλωβίστηκε από χώρο δεξαμενής πρατηρίου, το μεσημέρι της Κυριακής.

Σε σχετική ενημέρωση από την Πυροσβεστική αναφέρονται τα εξής:

«Ολοκληρώθηκε απεγκλωβισμός άνδρα από χώρο δεξαμενής πρατηρίου, επί της οδού Θεοδώρου Δούκα στην Ξάνθη και παραδόθηκε στο ΕΚΑΒ. Επιχείρησαν 4 πυροσβέστες με 2 οχήματα».

Παραιτήθηκε ο Γ. Ζερενίδης;



Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου (Εμείς δεν λάβαμε σχετική δήλωση παραίτησης από τον Γ. Ζερενίδη), ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δή-

μου Ξάνθης παραιτήθηκε από την αντιδημαρχία και τις θέσεις που απορρέουν από τα μέχρι πρότινος καθήκοντά του.

Προσπαθήσαμε μετά την ανάγνωση των αναρτήσεων για να τύχουμε επιβεβαίωσης αλλά δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία μας.

Αν ευ σταθούν οι πληροφορίες περί παραίτησης του, εμείς σε ανύποπο χρόνο, αναφέραμε σε δημοσίευσμα μας ότι ο Γ. Ζερενίδης πρόκειται να παραιτηθεί και να ακολουθήσει κοινή πορεία με τον νέο υποψήφιο δήμαρχο Στράτο Κοντό.